

李某某：一切过错都指向我

难道因为我是李双江儿子？

有知情人士消息称，2013年11月19日，李某某涉嫌强奸案二审庭审结束前，李某某当庭宣读了由其本人所写、长达10分钟的“最后陈述”，并三次鞠躬。据了解，李某某的最后陈述是二审前晚（18日）熬夜写就的。他再次在法庭上表示，自己对不起父母，并三次鞠躬认错。庭审后，梦鸽和李某某进行了短暂的会见。

此前，媒体报道李某某在二审中翻供，称案发时自己正在房间外接妈妈梦鸽的电话，什么也没参与。在一审时，李某某曾称自己当时喝醉了、睡着了。

此外，该案的另一名被告人王某表示，自己家庭困难，父亲下岗。全家竭尽全力筹集了三万赔偿金，但是该案的被害人没有接受。而该案的另一名被告人魏某，因赔偿了被害人十五万获得对方谅解，被判处缓刑。王某法庭上曾发问，“难道因为我家穷，就不能得到原谅获得轻判吗？”王某是该案五名被告人中唯一的成年人，被判处有期徒刑12年。

李某某案二审庭审在19日晚上结束，北京一中院发微博称，二审将择期宣判。

李某某在二审的最后陈述内容大致如下：

尊敬的法官、检察官、妈妈和律师们，我想说一声你们辛苦了！在几个月的看守所的时间里面，我看了很多书，知道了很多事情。对于身陷牢狱，我决不怨恨任何人。我也理解任何人，我想对所有因为我的过错而受到牵连的人，说一声，对不起！

我想对用心培养我的父母和教育我的人说一声，对不起！儿子不孝！我17年里，接受了良好的教育，父母和老师教会我怎样做人。妈妈来信也是教育我要平和对人，做好人，不要怨恨别人。我也是把妈妈的话作为准则并落实到行动的。

今天的庭审和判决，认定两个



东方 IC

最关键的事情。一是是否和杨某某发生了关系。二是是否违背了杨某某的意志。一审法庭用的是杨某某的虚假陈述和推定定罪的，这样的定罪合理吗，能够经得起实践的检验吗？魏XX（哥哥）承认犯强奸罪，但他又一直在说没有打人，只是承认谈过价格。那我就要问一个问题，这怎么算是强奸呢？他对判决书又不持异议，这是自相矛盾，他们的赔偿和认罪，究竟是因为什么？

并且在一审判决中，魏XX和张XX在毫无证据的情况下，指认我对杨某某实施暴力，说是我指使的，一切的过错都指向了我。难道就因为我是李双江的儿子吗？如果我为了少判几年，就承认我没有做的

事情，我对不起我的父母，对不起家族的荣誉。承认我没有干的事情难道就叫做态度好吗？我绝不是对抗法律，也不敢对抗法律，但我绝不会委曲求全！

我相信法律，我的父母和律师和支持我的人都相信法律，同时也相信在不久的将来，事实和真相会被社会公众认识。这有先例和案例。我的父母和律师迫切希望还原事实的真相，让我早日回到父母身边，将坏人绳之以法。他们绝不是在对抗法律和政府。请法官谅解，请所有人谅解。我爸爸就我一个儿子，你们也是父母，请换位思考！

我犯的错误是对自己放纵，不该去酒吧喝酒，不该开车，发现他们

有卖淫嫖娼的行为之后不去制止，去放纵。我该受到惩罚！但我没有罪，如果错误地给我扣上了犯罪的帽子，给我的家族的影响之大是不可挽回的。九个月在看守所的生活中，我失去了自由，但我一点都不认为浪费了生命，我在看守所里积累了我的人生经历，学到了今后如何走人生。我不会忘记这个教训，这将会是我将来成功的基点。我想请求法官先生慎重地对待这个案件，查明真相，没有一个客观证据能够证明我有犯罪行为。

最后，我再次对因为我的事情受到牵连的这么多人，说句对不起！给你们添麻烦了！

据南方周末

11月19日上午，北京广播电视台台长王晓东因肝癌病逝，年仅51岁，正当人们悲痛怀念的时候，郭德纲的一条突破道德和情感底线的微博引来众怒，也让他低档的人品昭然若揭，人们纷纷质疑，这样的德行配得上春晚舞台吗！

早前，郭德纲曾与北京电视台产生过不少纠纷，最广为人知的一件事就是2010年郭德纲徒弟李鹤彪

经纪人回应郭德纲微博争议： 我们不知道谁死了

殴打北京台摄像记者，支持徒弟行为的郭德纲因此和北京电视台彻底翻脸，北京电视台也对郭德纲进行了封杀。在王晓东台长去世之际，郭德纲发此言论和图文，被认为是

以幸灾乐祸的态度对北京电视台进行报复。

记者为此联系了郭德纲的经纪人王海，他表示郭德纲正在横店拍戏，并辩解道：“我们在这边拍戏都快

与世隔绝了，并不知道谁死了的事情。我们和王晓东没什么可较劲的，只是早已不联系不沟通，谁也不找谁了。这条微博应该和他没什么关系，但外界太敏感，联想力太丰富了！”但王海并没有对打油诗中有“冬”、“晓”等字以及藏头的“一”、“三”暗喻“王”做解释，也没有说明后来为何要删掉这条“没关系”的微博。

中新社

二院专家门诊



市二院老年医学科电话：
80822330

袁叶主任：
13815178089

更年期综合征

市民李女士问：我经常在报纸杂志上看到中老年妇女更年期综合征的报道，请问这个病严重吗？是每个女性都会发生的问题吗？

市二院老年医学科主任袁叶答：更年期综合征发生的原因是由于女性卵巢功能衰退，卵泡分泌雌激素与孕激素减少，一般发生于45—55岁之间的妇女，病程持续2—5年，严重者10年以上。容易出现精神和植物神经系统功能紊乱的表现，并不是所有处于更年期的女性都会得更年期综合征，更年期综合征的发生除了与内分泌功能状态有密切关系外，还与个人体质、遗传因素、健康状态、社会环境以及精神因素等密切相关。

更年期综合征常见的临床表现有：

1、月经的变化：月经开始周期紊乱，月经量减少，经期缩短，至完全绝经，或突然绝经。

2、神经系统功能紊乱：主要是植物神经系

统功能紊乱，表现为阵发性面部潮红，头颈部胀热、出汗、焦虑、烦躁不安，情绪不稳定易激动，失眠、抑郁、皮肤发麻、头痛、腰背痛、耳鸣、记忆力减退等。

3、心血管系统功能紊乱：心悸、心动过缓、过速、血压波动升高等。

4、代谢功能紊乱：形体肥胖，尿糖、血糖升高，糖耐量减退（餐后血糖升高），常发生骨质疏松，下肢水肿，性器官也发生变化，外生殖器开始萎缩，子宫、输卵管、卵巢、乳腺等组织也逐渐萎缩。

治疗：1、饮食治疗：多食新鲜蔬菜、水果及富含蛋白质的食物，如：青菜、白菜、香菇、苹果、梨、香蕉、草莓、猕猴桃、牛奶、豆浆、肉类、肉类，少食高脂肪食物及辛辣刺激食物。

2、精神心理治疗：了解更年期是人生中的一个自然过程，体内神经体液的平衡失调须经过一段时间的自身调整，才能达到新的平衡，即才能症状消失。

3、更年期症状明显，影响工作和生活的要选择药物治疗。（1）有失眠严重、情绪波动大的，可选用镇静及稳定神经作用的调节植物神经功能的药物，如舒乐安定、谷维素、银杏制剂等。

（2）激素替代：补充体内激素的不足，但在专科医生的指导下合理运用，避免副作用和并发症。

（3）中药治疗：运用中药治疗有副作用少、效果可靠的特点。症状轻的可选中成药，症状明显的选中药汤剂治疗。前提是需要辨证施治。

近年来，随着人们生活水平的不断提高和生活方式的改变，无论是发达国家还是发展中国家，糖尿病和高血压的发病率都呈现快速增长的趋势。与非糖尿病病人相比，糖尿病病人发生高血压的比例明显增高。研究发现，在糖尿病患者中，大概有60%的Ⅱ型糖尿病患者合并有高血压。因此，糖尿病与高血压在医学上常有“姐妹病”之称。

高血压最佳治疗试验表明，当血压控制在正常水平时，可以防止糖尿病高血压患者因过早患心血管疾病而死亡。可是，我们在临床发现，许多糖尿病患者能够积极治疗糖尿病，往往不太注意其血压的控制情况。另外，还有患者的患者因为降血压药物服用不当，结果又导致了糖尿病患者病情的加重。可见，糖尿病患者选用降血压药物必须要非常慎重；对于糖尿病高血压患者来说，严格控制血压与强化控制血糖是同等的重要。

下面将主要谈谈糖尿病人合并高血压时，该如何选择降血压药物的问题。

目前，我们临幊上常用的降血压药物可以分为六类，即利尿剂、β-受体阻滞剂、钙通道阻滞剂、血管紧张素转化酶抑制剂（ACEI）、血管紧张素Ⅱ受体拮抗剂（ARB）及α-受体阻滞剂。

研究发现，噻嗪类利尿剂会干扰血糖的代谢，长期应用此类利尿剂的患者，有30%会发生糖耐量异常，空腹及餐后血糖均会升高。另外，利尿剂还可以引起血电解质、血脂紊乱。因此，利尿剂作为长期治疗药物是绝对不可取的。

β-受体阻滞剂可以引起血糖升高，血脂紊乱，减慢心率，有的尚可引起肢端循环障碍，故糖尿病合并高血压者较少考虑使用，对于心率较慢的患者尤其要慎用。

钙通道阻滞剂可用于各种程度的高血压，对糖、脂代

法院受理董洁起诉
潘粤明离婚
送达起诉书传票遇阻

记者近日获悉，董洁诉潘粤明离婚一案已被北京朝阳法院正式受理。法官通过拨打电话、邮寄送达一直无法向潘粤明有效送达起诉书和开庭传票。

董洁在起诉书中称，其与潘粤明2008年登记结婚，2009年育有一子。婚后双方因性格不合及家庭琐事产生矛盾无法调和，导致夫妻感情破裂，并已于2012年分居至今，且确已无和好可能。因孩子年龄尚小，始终跟随母亲生活，为了利于孩子的身心成长，请求判令孩子由董洁抚养，潘粤明每月支付抚养费。

北京朝阳法院受理该案后，按照董洁提供的电话多次联系潘粤明，但均联系不上。后法院分别向潘粤明的户籍所在地、经常居住地和登记在其与董洁名下的居住地址邮寄了起诉书和开庭传票，但均被退回。因法院正在审理潘粤明诉任佳莺、上海申江服务导报社有限公司名誉权纠纷一案，法官联系到潘粤明在该案中的委托代理人饶律师，向其询问潘粤明的联系方式，饶律师表示其并非董洁诉潘粤明离婚纠纷案件潘粤明的委托代理人，不便透露潘粤明的联系方式，不过其可以向潘粤明转告董洁起诉潘粤明离婚一事。至今潘粤明未主动与法院联系，法院无法向潘粤明有效送达起诉书和开庭传票。

对于法院联系不上潘粤明一事，潘粤明经纪人陈小姐回应：“到目前为止我们都没有收到法院任何关于离婚的传票。”陈小姐表示，“我们根本没有躲避法院的传票，我的电话网络上可以找到，但是我也没有接到过任何电话。”潘粤明经纪人陈小姐还表示：“潘粤明现在还有起诉董洁经纪人的名誉案在身，本想等名誉案有个结果后，再解决离婚的问题。但是名誉案审理期间董洁方一直各种推脱，不肯出庭，也拒收传票，所以到现在都没有审理结果。”

关于孩子抚养权问题，按法律规定，五岁以下还是判给母亲比较好。为此，陈小姐透露：“我们会极力争取孩子抚养权，就现在的新闻来看，我认为董洁不是个合格的母亲，母亲的道德品质直接会影响到孩子，王大治也曾在新闻里表态对不起董洁一家，网络上也曝光了他们激吻的照片。”

关于财产问题，陈小姐表示，“他们没有任何财产纠纷，他们结婚住的房子，是潘粤明的婚前财产。”

据人民网

三院健康专栏



江苏大学附属镇江三院内科

副主任医师 常庆华

谢影响为中性，对肾脏功能无不良影响。

血管紧张素转化酶抑制剂是我们临幊常用的一线降血压药物，对1、2、3级高血压均有效，同时对心力衰竭、心肌梗死、冠心病高危因素及预防中风复发均有效。该类药物不影响心脑肾的血流量；该类药物可以增强组织对胰岛素的敏感性，所以可以用于糖尿病并发高血压及糖尿病肾病。另外它还可以缓解钙通道阻滞剂引起的踝部水肿，也可以减轻利尿剂导致低血钾、血脂紊乱的副作用。血管紧张素受体拮抗剂（ARB）亦可作为治疗高血压的一线用药。其作用同ACEI，但不增强胰岛素敏感性，临幊上主要用于不能耐受ACEI者。

综上所述，血管紧张素转化酶抑制剂或血管紧张素受体拮抗剂是治疗糖尿病并发高血压的一线用药，既可以单独应用，也可以作为联合治疗的基础用药。尤其是在出现蛋白尿及肾功能障碍时上述二药对肾脏有独特的保护作用。钙离子阻滞剂、β-受体阻滞剂和利尿剂是糖尿病合并高血压治疗的二级用药。糖尿病患者常须联合包括ACEI或ARB的2种或2种以上药物降压。鉴于利尿剂与β-受体阻滞剂对血脂和血糖的不利影响，对糖尿病高血压患者一般不单独作为降压药物使用，但可以短期、小剂量、联合用药。